
gedeeld. Was u al aan het eind van de beantwoording
gekomen, mevrouw de minister?

Minister Verburg: Voorzitter. Ik wil nog een enkel
slotwoord spreken. Ik bedank de heer Slager voor het
vertrouwen dat hij in tweede termijn in mij heeft
uitgesproken. Ik ben hem nog een antwoord schuldig op
zijn vraag over het MOVE-rapport. Op pagina 16 van de
memorie van antwoord aan de Tweede Kamer staat dat
het intergetijdengebied is verminderd en dat andere
gebieden beter zijn geworden. Het gaat om de totale
balans daarin. De heer Slager heeft daar veel en goed
zicht op. Ik kom in zijn richting als hij zegt dat alle
verhalen verteld moeten worden. In de kabinetsreactie
hebben wij dat ook gedaan, maar in dit antwoord aan de
Eerste Kamer zijn wij alleen ingegaan op de inter-
getijden. Daarin heeft hij gelijk.

Zojuist heeft de fractievoorzitter van de SP gezegd dat
wij hier vandaag, in zijn woorden, een van de betere
debatten hebben gevoerd. Ik kan dat niet overzien, maar
ik vind wel dat wij vandaag een goed en stevig debat
hebben gevoerd met een heel heldere positionering en
met een zorgvuldige afweging van argumenten. De
uitkomst van dit debat is geweldig belangrijk, zowel voor
Nederland, en voor Zeeland in het bijzonder, als voor
Vlaanderen. Het is vooral ook belangrijk voor de relatie
tussen die drie. Ik denk dat het ook in hun belang is dat
de Eerste Kamer volgende week tot een beoordeling en
tot besluitvorming komt. Ik hoop dat die besluitvorming
positief is ten aanzien van de ratificatie. Ik zeg de Kamer
toe dat wij als kabinet onze 200% energie zullen
gebruiken om op grond van de bevindingen van de
commissie-Nijpels te bezien of en hoe wij op een andere
wijze vorm en invulling kunnen geven aan artikel 3, lid 2
van het verdrag.

De beraadslaging wordt geschorst.

De voorzitter: Ik dank de minister en de staatssecretaris
voor hun reactie in tweede termijn. Gehoord het voorstel
van orde, wordt de beraadslaging over de wetsvoorstel-
len niet gesloten, maar geschorst tot volgende week. Dan
zal worden bezien wat er verder gebeurt, ook ten aanzien
van eventuele stemmingen over de wetsvoorstellen en
de vier ingediende moties. Ik dank eenieder hartelijk.

Het woord is aan de heer Werner.

De heer Werner (CDA): Is er gestemd over het orde-
voorstel?

De voorzitter: Nee, over het ordevoorstel is niet
gestemd, mijnheer Werner. In de eerste plaats omdat er
niet om stemming is gevraagd en in de tweede plaats
omdat ik naar alle woordvoerders heb gekeken en
slechts instemmend geknik heb gezien.

De heer Werner (CDA): Dat is mij toch even ontgaan,
voorzitter. Ik heb u niet horen vragen of alle fracties het
ermee eens zijn.

De voorzitter: Jawel. Dat heb ik wel gedaan.

De heer Werner (CDA): Er is nu dus gestemd en
aangenomen dat wij volgende week...

De voorzitter: Nee, er is niet gestemd.

De heer Werner (CDA): Mag ik even helderheid vragen,
mevrouw de voorzitter?

De voorzitter: Ja, ik geef direct helderheid.

De heer Werner (CDA): Ik vraag dus helderheid. Hoe is
de orde nu? Ik had u niet helemaal goed begrepen en wil
het even scherp op mijn netvlies hebben. Er is dus
vanavond door de Kamer besloten dat wij volgende
week besluiten of er over het wetsvoorstel gestemd
wordt.

De voorzitter: Ja.

De heer Werner (CDA): Oké.

Sluiting 22.31 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden:
op 1 juli 2008

Goedkeuring van het op 21 december 2005 te
Middelburg tot stand gekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en het Vlaams Gewest
betreffende de uitvoering van de ontwikkelingsschets
2010 Schelde-estuarium (Trb. 2005, 310) (30862);

Goedkeuring van het op 21 december 2005 te
Middelburg tot stand gekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en het Vlaams Gewest inzake
het gemeenschappelijk nautisch beheer in het Schelde-
gebied (Trb. 2005, 312) (30863);

Goedkeuring van het op 21 december 2005 te
Middelburg tot stand gekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden, enerzijds en de Vlaamse
Gemeenschap en het Vlaams Gewest, anderzijds inzake
de samenwerking op het gebied van het beleid en het
beheer in het Schelde-estuarium (Trb. 2005, 316) (30864);

Goedkeuring van het op 21 december 2005 te
Middelburg tot stand gekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en het Vlaams Gewest inzake
de beëindiging van de onderlinge koppeling van de
loodsgeldtarieven (Trb. 2005, 328) (30866);

Wijziging van de Scheepvaartverkeerswet en enige
andere wetten in verband met het op 21 december 2005
te Middelburg totstandgekomen verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en het Vlaams Gewest inzake
het gemeenschappelijk nautisch beheer in het Schelde-
gebied (Trb. 2005, 312) (30867);
op 1 juli 2008 (hamerstukken)

Wijziging van de Wet bevordering eigenwoningbezit
(vervallen van de bepaling betreffende de verkoop onder
voorwaarden) (31114);

Wijziging van de Wet op het financieel toezicht in
verband met de uitvoering van Richtlijn nr. 2005/68/EG
van het Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 16 november 2005 betreffende herverzekering
en houdende wijziging van Richtlijnen 73/239/EEG en
92/49/EEG van de Raad en van Richtlijnen 98/78/EG en
2002/83/EG (PbEU L 323) (31131);
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Goedkeuring van: de op 25 juni 2003 te Washington
D.C. totstandgekomen Overeenkomst betreffende
uitlevering tussen de Europese Unie en de Verenigde
Staten van Amerika (Trb. 2004, 297); het op 29 september
2004 te ’s-Gravenhage totstandgekomen Verdrag
bevattende het instrument bedoeld in artikel 3, tweede
lid, van de Overeenkomst betreffende uitlevering tussen
de Verenigde Staten van Amerika en de Europese Unie,
ondertekend te Washington op 25 juni 2003, inzake de
toepassing van het uitleveringsverdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en de Verenigde Staten van
Amerika, ondertekend te ’s-Gravenhage op 24 juni 1980,
met bijlagen (Trb. 2004, 299); de op 25 juni 2003 te
Washington D.C. totstandgekomen Overeenkomst
betreffende wederzijdse rechtshulp in strafzaken tussen
de Europese Unie en de Verenigde Staten van Amerika
(Trb. 2004, 298); het op 29 september 2004 te
’s-Gravenhage totstandgekomen Verdrag bevattende het
instrument bedoeld in artikel 3, tweede lid, van de
Overeenkomst betreffende wederzijdse rechtshulp in
strafzaken tussen de Verenigde Staten van Amerika en de
Europese Unie, ondertekend te Washington op 25 juni
2003, inzake de toepassing van het verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en de Verenigde Staten van
Amerika aangaande wederzijdse rechtshulp in strafzaken,
ondertekend te ’s-Gravenhage op 12 juni 1981, met
bijlagen (Trb. 2004, 300) (31307, R1842);

Wijziging van de Financiële-verhoudingswet en enkele
andere wetten in verband met het stellen van nadere
regels over uitkeringen uit de algemene fondsen en over
specifieke uitkeringen (31327);

Wijziging van een aantal belastingwetten en enkele
andere wetten (31404);
op 8 juli 2008

Wijziging van de Wet werk en bijstand, de Wet
inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk arbeidson-
geschikte werkloze werknemers en de Wet inkomens-
voorziening oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte
gewezen zelfstandigen om gemeenten meer zekerheid te
geven dat mensen met een kleine kans op inschakeling
in het arbeidsproces met behoud van uitkering gedu-
rende maximaal 2 jaar onbeloonde additionele werk-
zaamheden kunnen verrichten (30650);
op 7 oktober 2008

Voorstel van wet van het lid Halsema houdende
verklaring dat er grond bestaat een voorstel in overwe-
ging te nemen tot verandering in de Grondwet,
strekkende tot invoering van de bevoegdheid tot toetsing
van wetten aan een aantal bepalingen van de Grondwet
door de rechter (28331).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Ziektewet, van het Burgerlijk Wetboek
en van enkele andere wetten in verband met het
meldingsproces van een werknemer bij de ongeschikt-
heid tot het verrichten van arbeid en de sanctie voor de
werkgever bij niet-naleving van zijn verplichtingen in dit
proces (31357);

Goedkeuring van het op 21 december 2007 te New
York totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Verenigde Naties betreffende de Zetel

van het Speciaal Tribunaal voor Libanon (Trb. 2007, 228,
en Trb. 2008, 12) (31364);

Bepalingen verband houdende met de instelling van
het Speciaal Tribunaal voor Libanon, mede ter uitvoering
van Resolutie 1757 van de Veiligheidsraad van de
Verenigde Naties van 30 mei 2007 (31365);

Wijziging van de Wet overige OCW-subsidies en de
Wet Invoering en financiering Wet werk en inkomen naar
arbeidsvermogen i.v.m. de overgang van de verantwoor-
delijkheid voor onderwijsvoorzieningen voor jongeren
met een handicap (31383);

Wijziging van enkele wetten op het terrein van het
Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap in
verband met het herstellen van wetstechnische gebreken
alsmede in verband met het aanbrengen van enkele
inhoudelijke wijzigingen (31400);

Aanpassing van de Wet op de medische hulpmiddelen
aan richtlijn nr. 2007/47/EG van het Europees Parlement
en de Raad van 5 september 2007 tot wijziging van
Richtlijn 90/385/EEG van de Raad betreffende de
onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de
lidstaten inzake actieve implanteerbare medische
hulpmiddelen, Richtlijn 93/42/EEG van de Raad betref-
fende medische hulpmiddelen en Richtlijn 98/8/EG
betreffende het op de markt brengen van biociden (PbEU
L 247) (31469).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake

de 63ste zitting van de Algemene Vergadering van de
Verenigde Naties (griffienr. 141585);

een, van alsvoren, inzake ontbieding van de Iraanse
ambassadeur op 13 juni door de mensenrechten-
ambassadeur van het ministerie van Buitenlandse Zaken
(griffienr. 141630);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van de
geannoteerde agenda van de Europese Raad van 19 en
20 juni 2008 (griffienr. 141625);

een, van alsvoren, ten geleide van het verslag van de
Raad Algemene Zaken en Externe Betrekkingen (RAZEB)
van 16 juni 2008 (griffienr. 141546.01);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van vijf fiches die werden opgesteld door de
werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
betreffende Verordening inzake Euroweb en inzake
Mededeling inzake stijgende voedselprijzen (griffienr.
141624);

een, van de minister van Justitie, de minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de
staatssecretaris van Justitie, inzake EU-migratiepakket en
Post-Haags Programma (griffienr. 140916);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van het jaarverslag 2007
Commissariaat voor de Media (griffienr. 141635);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake voorhang conceptbesluit instelling
Evaluatie- en adviescommissie Passend onderwijs
(ECPO) (griffienr. 141603);

een, van de minister van Financiën, inzake inbreuk-
procedure Europese Commissie met betrekking tot
implementatie anti-witwaswetgeving (griffienr. 141612);
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